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Zásady používání souborů cookies 

Všechny webové stránky organizace Sdružení oboru vodovodů a kanalizací ČR, z.s., 
využívají soubory cookie. Používáním této webové stránky a potvrzením souhlasu s 
těmito zásadami dáváte organizaci Sdružení oboru vodovodů a kanalizací ČR, z.s. svolení 
používat soubory cookie v souladu s podmínkami těchto zásad.  

Co jsou cookies a k čemu slouží  

Cookies jsou textové soubory, které po omezenou dobu ukládají určité informace. V 
okamžiku, kdy poprvé vstoupíte na příslušnou internetovou stránku, váš prohlížeč tyto 
soubory automaticky stáhne a uloží do vašeho zařízení (telefon, tablet, počítač). Soubor 
cookies obsahuje nejméně dva komponenty, a to název a hodnotu souboru. Obvykle 
obsahuje také datum, kdy dojde k jeho automatickému smazání (to je nastaveno podle 
plánované životnosti daného souboru). Existuje rozdíl mezi soubory cookies platnými po 
dobu relace (session cookies) a trvalými soubory cookies (persistent cookies). Soubory 
cookies platné po dobu relace jsou automaticky vymazány ihned poté, co příslušná 
prohlížecí relace skončí. Trvalé soubory cookies zůstanou ve vašem počítači uloženy po 
celou dobu životnosti příslušných souborů cookies a k jejich vymazání dojde až na konci 
uvedené doby. Soubory cookies jsou určeny k tomu, aby uživatelům usnadňovaly 
návštěvy internetových stránek a aby pro ně byly návštěvy uživatelsky příjemné.  

Jaké typy cookies používáme  

• Nutné cookies  

Tyto soubory cookies jsou nezbytné k tomu, abychom vám mohli poskytovat služby 
dostupné prostřednictvím našeho webu a abychom vám umožnili používat určité funkce 
našeho webu.  

• Analytické cookies  

Tyto soubory cookies se používají ke shromažďování informací pro analýzu provozu na 
našich webových stránkách a sledování používání našich webových stránek uživateli. Tyto 
soubory cookies mohou například sledovat věci, jako je doba, kterou na webu trávíte, 
nebo stránky, které navštěvujete, což nám pomáhá pochopit, jak pro vás můžeme 
vylepšit náš web. Na webových stránkách www.sovak.cz používáme pro přehrávání 
videoobsahu službu YouTube. Vezměte prosím na vědomí, že služba YouTube má vlastní 
pravidla týkající se souborů cookies a ochrany soukromí, která nemůžeme ovlivnit. 
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Zájemcům o podrobnější informace doporučujeme prostudovat Zásady ochrany osobních 
údajů Google. Nastavení a odvolání souhlasu s používáním cookies na webu 
www.sovak.cz můžete provést kliknutím na odkaz Lišta s cookies ve spodní části webu.  

Proč můžeme cookies zpracovávat  

S technickými, funkčními cookies můžeme pracovat na základě právních předpisů. Bez 
nich bychom vám naše služby nemohli poskytovat. Analytické cookies nám umožňuje 
zpracovat tzv. oprávněný zájem. K takovému zpracování vás ale samozřejmě nesmíme 
jakkoliv nutit a můžete proti němu vznést tzv. námitku. Zpracování těchto cookies můžete 
kdykoliv zastavit prohlížením webových stránek v anonymním režimu, nebo zakázat v 
nastavení vašeho prohlížeče.  

Jak jde zabránit využívání cookies 

Cookies, které sbíráme za účelem měření návštěvnosti webu a vytváření statistik týkající 
se návštěvnosti a chování návštěvníků na našich webových stránkách, se posuzují v 
podobě hromadného celku, tedy v podobě, která neumožňuje identifikaci návštěvníka 
webu jako jednotlivce.  

Cookies nezbytné pro funkčnost webu jsou vždy uchovány pouze po dobu nezbytně 
nutnou pro jeho fungování. I vy sami si můžete v nastavení svého prohlížeče upravit 
povolení využívání souborů cookies tak, aby více odpovídalo vašim potřebám. Většina 
prohlížečů vám umožní přijmout či vymazat všechny soubory cookies nebo dovolit 
využívání pouze některých typů souborů cookies. Zamezit ukládání souborů cookies do 
vašeho koncového zařízení můžete tak, že v nastavení svého prohlížeče zvolíte funkci 
„nepovolovat cookies“ („do not accept cookies“).  

Účinný nástroj pro správu souborů cookie je též k dispozici na stránkách 
http://www.youronlinechoices.com/cz/  

Více k jednotlivým prohlížečů a výmazu/nastavení cookies  

Chrome  

Firefox  

Internet Explorer  

http://www.youronlinechoices.com/cz/
https://support.google.com/accounts/answer/61416?hl=cs
https://support.mozilla.org/cs/kb/vymazani-cookies-dat-stranek?redirectlocale=cs&redirectslug=vymazani-cookies
https://support.microsoft.com/cs-cz/windows/odstran%C4%9Bn%C3%AD-a-spr%C3%A1va-soubor%C5%AF-cookie-168dab11-0753-043d-7c16-ede5947fc64d
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Opera  

Seznam  

Android  

Safari  

Microsoft Edge  

Odmítnutí všech souborů cookies může mít za následek funkční omezení určitých 
internetových stránek. Přehled používaných cookies  

Přehled cookies ukládaných prostřednictvím webu www.sovak.cz (stav k datu 29. 2. 
2024)  

- Technické (interní cookies Drupalu)  

- Analytické  

Na stránkách www.sovak.cz jsou uvedeny odkazy na stránky, nad jejichž obsahem nemá 
Provozovatel kontrolu. Pokud Uživatel navštíví některou z těchto stránek, měl by se 
seznámit s jejím zabezpečením ochrany osobních údajů. Provozovatel nenese jakoukoliv 
odpovědnost za postupy a politiku jiných společností.  

Změny v těchto zásadách používání souborů cookies  

Vyhrazujeme si právo dle vlastního uvážení měnit, upravovat, přidávat, nebo odebírat 
části těchto Zásad používání souborů cookies. Veškeré takovéto změny budou oznámeny 
v souladu s platnými právními předpisy. 

 

SOVAK ČR je spolkem sdružujícím právnické a fyzické osoby, činné v oboru vodovodů a 

kanalizací pro veřejnou potřebu a sdružuje subjekty, jejichž hlavním předmětem činnosti 

je zajišťování zásobování vodou nebo odvádění a čištění či jiné zneškodňování odpadních 

vod, a to jak z hlediska provozování a spravování, tak z hlediska vlastnictví, rozvoje a 

výstavby. V současné době má SOVAK ČR 116 řádných členů a 128 členů přidružených. 

https://help.opera.com/cs/latest/web-preferences/
https://napoveda.seznam.cz/cz/email/seznam.cz-prohlizec/smazani-docasnych-souboru-cookies-seznam/
https://support.google.com/chrome/answer/2392709?visit_id=1-636270856459123937-2696746637&rd=1&co=GENIE.Platform%3DAndroid&oco=1
https://support.apple.com/cs-cz/guide/safari/sfri11471/mac
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Řádní členové SOVAK ČR v České republice zásobují kvalitní pitnou vodou přes 9,1 mil. 

obyvatel, odvádějí odpadní vody pro  

7,8 mil. obyvatel a téměř 99 % těchto odpadních vod čistí. 

 


